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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU/WC, TV und Telefon

- Begrüßungsgetränk

- 6x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen als 3-Gang-Wahlmenü

- 1x 4-Gang-Abschiedsmenü

- Tagesausflug Chiemsee inkl. Schifffahrt

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug München inkl. Stadtrundfahrt 15,00 €

Ausflug Berchtesgadener Land inkl.

Reiseleitung und Schifffahrt

30,00 €

Ausflug Salzburg inkl. Stadtführung 20,00 €

Preis:

18.08.2024 - 24.08.2024 - Hotel-Pension Seeblick

Hotel-Pension Seeblick, Doppelzimmer,

Klassik mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

759,00 €

Hotel-Pension Seeblick, Doppelzimmer,

Komfort mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

789,00 €

Hotel-Pension Seeblick, Doppelzimmer,

Standard mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

699,00 €

Hotel-Pension Seeblick, Einzelzimmer,

Klassik mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

879,00 €

Hotel-Pension Seeblick, Einzelzimmer,

Komfort mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

939,00 €

Hotel-Pension Seeblick, Einzelzimmer,

Standard mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

699,00 €

Obing im Chiemgau: Die weiß-blaue Urlaubswelt - 7 Tage

Raus aus dem Alltag und hinein in die weißblaue Urlaubswelt im Chiemgau. Majestätische

Berge und kristallklare Seen in geschützter Natur verbinden sich hier zu einer

einzigartigen Landschaftssymphonie in grün und blau. Mit einem fröhlichen "sche, dass da

seids“ begrüßen die lebensfrohen Chiemgauer ihre Gäste. Und bereits Könige und Künstler

ließen sich von "Bayerns Lächeln“ verzaubern.

1. Tag: Anreise 

Zu schönen Urlaubstagen starten Sie am Morgen über die Autobahn in Richtung Chiemgau. Im Laufe des

Nachmittags erreichen Sie das Urlaubsquartier, Hotel Seeblick am Obinger See. Nachdem Sie Ihr Zimmer bezogen

haben, bleibt bis zum Abendessen noch etwas Zeit, die nähere Umgebung zu erkunden.

2. Tag: Chiemsee

Ihr erster Urlaubstag gehört dem nahegelegenen Chiemsee, der gerne auch als "Bayerisches Meer“ bezeichnet wird.

Mit unserem Reisebus fahren Sie nach Prien. Von hier aus startet die Erlebnis-Schifffahrt über Bayerns größten See.

Sie werden sich nicht nur von der Schönheit der beiden Inseln (Herreninsel und Fraueninsel) überzeugen, sondern

auch die traumhafte Aussicht auf den Chiemgau und das "Bayerische Meer“ genießen. Erstes Etappenziel ist die

Herreninsel. Dort können Sie die abwechslungsreichen Wege zu einem Spaziergang nutzen oder das wunderschöne

Schloss von König Ludwig II. besichtigen.

Danach fahren wir zur Fraueninsel, deren weißer Campanile schon von Weitem zu sehen ist. Auf der letzten Etappe

nach Igstadt genießen Sie noch einmal den Blick auf den See und die Chiemgauer Alpen. Rückfahrt mit dem Bus

zum Hotel und Abendessen.

3. Tag: München (Optional)

Heute besuchen wir nach dem Frühstück die Bayerische Landeshauptstadt München. Hier fahren wir bequem mit

unserem Bus durch die Stadt, während Sie den Erklärungen einer Stadtführerin oder eines Stadtführers lauschen.

Spannende Anekdoten und allerlei Wissenswertes rund um München begleiten uns auf dem Weg durch das

historische Zentrum bis hin zum Olympiapark.

Der weitere Tag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. München ist bekannt für seine

Brauereien und Wirtshäuser - am bekanntesten natürlich das weltberühmte Hofbräuhaus.

Am frühen Abend kehren Sie zu unserem Hotel zurück und genießen wieder ein schmackhaftes Abendessen.

4. Tag: Freizeit vor Ort

Der heutige Tag steht für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Verbringen Sie zum Beispiel den Tag im

Strandbad des Obinger-Badesees. Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel. 

5. Tag: Berchtesgadener Land mit Königssee (Optional)

Ihr letzter Urlaubstag führt Sie in den Nationalpark Berchtesgadener Land. Über Schönau gelangen wir als Erstes

zum Königssee. Höhepunkt des Tages ist hier die Schifffahrt zur berühmten Wallfahrtskirche St. Bartholomä, die

malerisch auf einer Halbinsel liegt und nur mit dem Schiff zu erreichen ist. Zurück an Land besuchen wir

Berchtesgaden. Hier lohnt sich auf jeden Fall der Besuch im Schlossmuseum. Am späten Nachmittag kehren Sie zum
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Hotel zurück. Abendessen.

6. Tag: Salzburg (Optional)

Heute besuchen wir nach dem Frühstück die Mozartstadt Salzburg. Gemeinsam mit einem ortskundigen Guide

lernen wir die schöne Altstadt kennen, den Dom, das Stift St. Peter, die Residenz und die Festung, Mozarts

Geburtshaus, die Festspielhäuser, die älteste Apotheke und das älteste Kaffeehaus, die Salzach, die Stadtberge und

manches andere mehr zeigen wir Ihnen bei diesem Stadtspaziergang. Anschließend lassen Sie sich durch die Gassen

treiben, nehmen vielleicht einen Kaffee im weltberühmten Café Tomaselli am Alten Markt und genießen die

österreichische Gastfreundschaft. Rückfahrt im Laufe des Nachmittags zum Hotel.

Zum Abendessen werden Sie heute mit einem festlichen 4-Gang-Abschiedsmenü verwöhnt. 

7. Tag: Rückreise

Leider gehen nach dem Frühstück die schönen Tage im Chiemgau schon zu Ende. Rückfahrt in die Heimat und "Auf

Wiedersehen“ bis zum nächsten Mal.

Hotel-Pension Seeblick

Das Hotel Seeblick am Obinger See liegt in der reizvollen Voralpenlandschaft des Chiemgaus und ist für Ruhe- und

Erholungssuchende das ganze Jahr ein idealer Platz. Es erwartet Sie eine angenehme und familiäre Atmosphäre.

Im Frühjahr 2021 entstand ein neuer Anbau mit neuem Empfangsbereich und Lobby, Bar und Rezeption sowie ein

komplett neues Restaurant mit Terrasse.

Die Zimmer sind modern und behaglich mit Bad oder Dusche, WC, Flachbild-TV-Gerät und zum größten Teil mit

Balkon oder Terrasse ausgestattet. Bei der Kategorie "Standard“ bewohnen Sie ein Zimmer im Nebenhaus. Beim

Typ Klassik übernachten Sie in einem Zimmer im Haupthaus und die Komfortzimmer sind im 2021 neu

entstandenem Anbau des Haupthauses. Mit Ausnahme der Zimmer im Nebenhaus sind alle Zimmer bequem mit

dem Aufzug erreichbar.

Im gemütlichen Restaurant werden Sie am Morgen mit einem reichhaltigen Frühstücksbüfett verwöhnt. Abends

wird ein 3-Gang-Menü mit verschiedenen Hauptgerichten zur Wahl serviert.

Bei schönem Wetter lädt der Biergarten zum Verweilen ein.
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